

बढ़ाने में मदद मिलेगी और सांस्कृतिक धरोहर को संरक्षित किया जा सकेगा। प्रवक्ता ने कहा कि पर्यटन एवं संस्कृति मामलों के मंत्री की ओर से कई जानेमाने इतिहासकारों, लेखकों, कवियों एवं संगीत और फिल्म उद्योग के अन्य गणमान्य लोगों के साथ की गई कई बैठकों के बाद यह नीति तैयार की गई।

एक्सप्रेस रेल आत्महत्या व मृतकों के सामान्य आकरा परिजन बेटे के साथ कारणों का पुलिस मामला गांव जला सुधीर की

प्रवक्ता ने कहा कि मंत्रिमंडल ने समिति बनाने का फैसला किया है जिसमें श्रम सचिव भी शामिल होंगे। बिचौलिये श्रमिकों को निर्धारित न्यूनतम भत्ते से कहीं कम का भुगतान कर शोषण कर रहे हैं।

फोन नं. 91-9850997060 फैक्स नं. +91-0120-2410136 ई-मेल : rajarjunpandey@ntpc.co.in पंजीकृत कार्यालय: एनटीपीसी भवन, स्कोप कॉम्प्लेक्स, 7, इंस्टीट्यूट रोड, एरिया, लोधी रोड, नई दिल्ली - 110003 सीआईएन : L40101DL1975GOI007966

कंपनी इसके लिए दैनिक/उत्तरदायी नहीं होगी और उस व्यक्ति के विरुद्ध कानूनी कार्रवाई की जाएगी। कृते एनएसएफके इनवेस्टमेंट्स प्रा. लि. हस्ता/- नरेन्द्र शाह (निदेशक) दिनांक: 16-8-2017 स्थान: दिल्ली डीआईएन: 00380710

हरियाणा: दिव्यांगों को राज्य की मनोहरलाल सरकार आने वाले वक्त में बड़ा तोहफा देने की तैयारी कर रही है। इस संबंध में हरियाणा सर्वविकलांग संगठन कार्यवाही समिति दस पदाधिकारियों ने सीएमओ में अफसरों से मुलाकात कर अपना 26 सूत्रीय मांगपत्र रखते हुए लंबे समय से उनकी मांगों की अनदेखी किये जाने की बात कही थी। दिव्यांगों ने पूर्व की कांग्रेस शासनकाल में दिये गए ज्ञापनों का भी हवाला देते हुए कहा कि अक्सर इनको रददी की टोकरी में फेंका गया था। जिसके बाद में राज्य के सीएमओ आफिस में बैठे लोगों ने जल्द ही दिव्यांगों को तोहफा देने के संकेत दे दिये हैं।

हरियाणा सर्वविकलांग संगठन समिति के पदाधिकारी सीएमओ के अफसरों से मिले 26 मांगों को लेकर ज्ञापन सौंपा, चल रहा अध्ययन

योगेंद्र शर्मा चंडीगढ़

प्रदेश में निशक्तजनों और दिव्यांगों को राज्य की मनोहरलाल सरकार आने वाले वक्त में बड़ा तोहफा देने की तैयारी कर रही है। इस संबंध में हरियाणा सर्वविकलांग संगठन कार्यवाही समिति दस पदाधिकारियों ने सीएमओ में अफसरों से मुलाकात कर अपना 26 सूत्रीय मांगपत्र रखते हुए लंबे समय से उनकी मांगों की अनदेखी किये जाने की बात कही थी। दिव्यांगों ने पूर्व की कांग्रेस शासनकाल में दिये गए ज्ञापनों का भी हवाला देते हुए कहा कि अक्सर इनको रददी की टोकरी में फेंका गया था। जिसके बाद में राज्य के सीएमओ आफिस में बैठे लोगों ने जल्द ही दिव्यांगों को तोहफा देने के संकेत दे दिये हैं।

भरोसेमंद उच्चपदस्थ सूत्रों ने बताया कि हरियाणा सर्वविकलांग संगठन समिति पदाधिकारियों ने सीएमओ अफसरों के साथ में मिलकर 26 मांगे रखी हैं। जिसमें से काफी मांगे इस तरह की हैं, जिन पर पहले से ही राज्य

सिविल इंजीनियरिंग विभाग नगरपालिका परिषद सिंह प्लेस, गोल मार्केट, नई दिल्ली-110001

निविदा सूचना

17_एनडीएमसी_135199_1

प्रभाग में भवनों की वार्षिक मरम्मत एवं रखरखाव। परिग, पेन्टिंग आदि कार्य।

जारी होने की तिथि : 22.08.2017

17_एनडीएमसी_135193_1

प्रभाग में भवनों की वार्षिक मरम्मत एवं रखरखाव। शैक्षणिक विद्यालय, हेवर्लॉक स्वयाय में डिस्टेपरिंग, 75.77.913/-

जारी होने की तिथि : 22.08.2017

06.09.2017

govtprocurement.delhi.gov.in पर देखे जा सकते हैं।

के लिए एनआईसीसीए के साथ पंजीकरण अनिवार्य है।

न से प्राप्त की जाएगी और ई-अधिप्राप्ति की शर्तें

नआईटी के सभी सामान्य शर्तों का स्थान लेंगी।

कार्यकारी अभियंता (बीएम-1)

(पंजी. सं. MSCS/CR/333/2010)

रेटिव सोसाइटी लिमिटेड

क्या भवन, 1, कपूरथला कॉम्प्लेक्स,

4, टेलीफोन नं. 0522-2330155

perative@sahara.in

सदस्यों की अष्टम वार्षिक जनरल मीटिंग सोमवार,

नहरा इण्डिया टॉवर, 7, कपूरथला कॉम्प्लेक्स, अलीगंज,

रने हेतु संपन्न होगी।

प्रस्ताव

रण पर विचार करना तथा इसे स्वीकृत करना।

वार्षिक रिपोर्ट पर विचार करना और स्वीकृत करना।

कृत करना।

को स्वीकृत करना।

ग और स्वीकृति देना।

गोर्ड के सदस्यों अथवा प्रबंध निदेशक के संबंधी है।

नों पर विचार करना और स्वीकृति प्रदान करना।

ग से प्रस्तुत करना।

बोर्ड के आदेशानुसार

कृते-सहारा क्रेडिट कोऑपरेटिव सोसाइटी लिमिटेड

80/-

मैनेजिंग डायरेक्टर

के आधे घंटे के भीतर निर्दिष्ट संख्या (कोरम) उपस्थित नहीं

स्थगित कर दी जाएगी तथा स्थगित मीटिंग उसी दिन अर्थात्

जाएगी ताकि कार्यसूची पर इंगित कार्यों का निष्पादन हो सके।

हेतु निर्दिष्ट संख्या (कोरम) की आवश्यकता नहीं होगी।

एकम लीजिंग एंड फाइनेंस कं. लिमिटेड

CIN : L74899DL1993PLC055697
पंजी. कार्यालय : 11, रानी झांसी रोड, (मोतिया खान), एम.एम. रोड, नई दिल्ली-110055
फोन : 011-23528015
ई-मेल : ekamleasing1@gmail.com

24वीं वार्षिक सामान्य बैठक, बुक क्लोजर सूचना और दूरस्थ ई-वोटिंग की सूचना

एतद् द्वारा सूचना दी जाती है कि :-

- एजीएम की सूचना में विनिर्दिष्ट अनुसार सामान्य बिजनेस के सम्पादन के लिये कम्पनी की 24वीं वार्षिक सामान्य बैठक (एजीएम) शनिवार, 16 सितम्बर, 2017 को पूर्वा. 10.00 बजे आईएसटी राणा अपार्टमेंट, प्लॉट नं. 547, गली नं. 2, कापसहेड़ा, विजयासन रोड, नई दिल्ली-110037 में आयोजित की जाएगी।
- एजीएम की सूचना की इलेक्ट्रॉनिक प्रतियां और वित्तीय वर्ष 2016-17 हेतु वार्षिक रिपोर्ट सभी सदस्यों को इनके ई-मेल आईडीज कम्पनी / डिपॉजिटरीज पार्टिसिपेंट के पास पंजीकृत हैं, को भेज दी गई हैं। यह कम्पनी की वेबसाइट www.ekamleasing.com पर भी उपलब्ध है। एजीएम की सूचना की भौतिक प्रतियां और 2016-17 की वार्षिक रिपोर्ट सभी अन्य सदस्यों के उनके पंजीकृत पते पर अनुमत्य मोड में भेज दी गई हैं। एजीएम की सूचना का प्रेषण 23 अगस्त, 2017 को पूर्ण कर लिया गया है।
- शेयरधारक जिनके पास भौतिक या डिमैटरीयलाइज्ड रूप में कट ऑफ तिथि दिनांक 09 सितम्बर, 2017 को शेयर हैं वे एजीएम के स्थल के अतिरिक्त किसी अन्य स्थल से ("दूरस्थ ई-वोटिंग") नैशनल सिक्वोरिटी डिपॉजिटरीज लिमिटेड (एनएसडीएल) की इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग प्रणाली के माध्यम से एजीएम की सूचना में विनिर्दिष्ट अनुसार सामान्य बिजनेस पर इलेक्ट्रॉनिक रूप में अपना मतदान दे सकते हैं। सभी सदस्यों को सूचित किया जाता है कि
 - एजीएम की सूचना में निर्दिष्ट सामान्य बिजनेस का सम्पादन इलेक्ट्रॉनिक साधनों द्वारा मतदान के माध्यम से किया जा सकता है ;
 - दूरस्थ ई-वोटिंग 13 सितम्बर 2017 को पूर्वा. 9.00 बजे आईएसटी पर प्रारम्भ होगी।
 - दूरस्थ ई-वोटिंग 15 सितम्बर 2017 को अप. 5.00 बजे आईएसटी पर समाप्त होगी।
 - इलेक्ट्रॉनिक साधनों द्वारा वोटिंग अथवा एजीएम में पात्रता सुनिश्चित करने के लिये कट ऑफ तिथि 09 सितम्बर, 2017 है।
 - जो व्यक्ति कम्पनी के शेयर प्राप्त कर चुके हैं और एजीएम सूचना के प्रेषण के पश्चात् कम्पनी के सदस्य बनते हैं और कट ऑफ तिथि अर्थात् 09 सितम्बर 2017 के अनुसार शेयरधारक हैं, evoting@nsdl.co.in पर एक आग्रह भेजकर लॉगइन आईडी और पासवर्ड प्राप्त कर सकते हैं। यद्यपि, यदि कोई व्यक्ति ई-वोटिंग हेतु एनएसडीएल के पास पहले से ही पंजीकृत है तो मतदान करने के लिये मौजूदा यूजर आईडी और पासवर्ड का उपयोग किया जा सकता है।
 - सदस्य ध्यान दें कि : (ए) दूरस्थ ई-वोटिंग मोड्यूल उपरोक्त तिथि व समय के पश्चात् एनएसडीएल द्वारा अयोग्य कर दिया जाएगा और एक बार प्रस्ताव पर सदस्य द्वारा मतदान कर दिया गया तो तदोपरंतु इसे परिवर्तित करने को अनुमति सदस्यों को नहीं दी जाएगी ; (बी) मतपत्र के माध्यम से मतदान हेतु सुविधा एजीएम में उपलब्ध करवाई जाएगी ; (सी) जो सदस्य एजीएम से पूर्व दूरस्थ ई-वोटिंग द्वारा अपना मत दे चुके हैं, एजीएम में भी उपस्थित रह सकते हैं परन्तु उन्हें अपना मत दोबारा देने का अधिकार प्राप्त नहीं होगा ; (डी) कोई व्यक्ति जिसका नाम सदस्यों के रजिस्टर में अथवा कटऑफ तिथि के अनुसार डिपॉजिटरीज द्वारा मैनटेन किये गये लाभकारी मालिकों के रजिस्टर में दर्ज है, को ही केवल मतदान हेतु दोनों सुविधाओं अर्थात् दूरस्थ ई-वोटिंग के साथ-साथ मतपत्र / ई-वोटिंग के माध्यम से एजीएम में मत देने की सुविधा का लाभ प्राप्त करने का अधिकार होगा।
 - एजीएम की सूचना कम्पनी की वेबसाइट www.ekamleasing.com पर और एनएसडीएल की वेबसाइट <https://www.evoting.nsdl.com> पर भी उपलब्ध है और :
 - पुछताछ के मामले में शेयरधारकों हेतु बारम्बार पूछे जाने वाले प्रश्नों (एफएक्यूएल) और www.evoting.nsdl.com के हाउनलोड सेक्शन पर उपलब्ध शेयरधारकों हेतु ई-वोटिंग यूजर मैनुअल देख सकते हैं अथवा evoting@nsdl.co.in पर ई-मेल द्वारा एनएसडीएल से सम्पर्क कर सकते हैं। इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग के सम्बन्ध में किसी स्पष्टीकरण / शिकायत के मामले में, श्री राजीव रंजन, सहायक प्रबंधक, एनएसडीएल के पास उनके नामित ई-मेल आईडी : evoting@nsdl.co.in अथवा rajivr@nsdl.co.in पर अथवा टेलीफोन नं. : 022-24994738 पर सम्पर्क कर सकते हैं।
- 24वीं वार्षिक सामान्य बैठक के प्रयोजन हेतु कम्पनी के सदस्यों का रजिस्टर और शेयर ट्रांसफर बुक्स शनिवार, 09 सितम्बर 2017 से शनिवार 16 सितम्बर 2017 तक (दोनों दिन मिलाकर) बंद रहेंगे।

कृते एकम लीजिंग एंड फाइनेंस कं. लिमिटेड
हस्ता/-
(राकेश जैन)
प्रबंध निदेशक
डीआईएन-00061737

स्थान : नई दिल्ली
दिनांक : 24.08.2017

